

全国房地产库存降至近3年新低

商品房去化周期仅5.1个月

9月15日《经济参考报》刊发题为《全国房地产库存降至近3年新低》的报道。文章称,14日,国家统计局发布的2017年1至8月全国房地产开发投资和销售情况显示,房地产业去库存进度加快。8月末,商品房待售面积同比下降12%,降幅比上月末扩大1个百分点,楼市库存创下2015年1月以来的新低。

对此,业内人士认为,楼市“去库存”第一阶段基本完成,房地产投资平稳,大部分城市进入良性周期。



全国商品房去化周期仅5.1个月

销售创纪录 库存创新低

数据显示,1至8月,商品房销售面积98539万平方米,同比增长12.7%,增速比1至7月回落1.3个百分点。商品房销售额78096亿元,增长17.2%,增速回落1.7个百分点。中原地产首席分析师张大伟表示,985亿平方米是同期历史最高纪录,8月单月销售面积1.2亿平方米也环比上涨4.3%,全年将刷新历史纪录。销售额方面,7.8万亿元也刷新了历史同期纪录。

在此影响下,楼市库存降至近年来最低。数据显示,8月末,商品房待售面积62352万平方米,比7

月末减少1144万平方米。其中,住宅待售面积减少987万平方米,办公楼待售面积减少43万平方米,商业营业用房待售面积减少87万平方米。今年2月末仍处于超过7亿平方米的楼市库存,已降至2015年以来新低,仅略高于2014年末商品房62169万平方米的待售面积。

张大伟说,如果按照8月单月1.2亿平方米的成交面积计算,当前全国楼市的库存消化周期为5.1个月,库存压力大减。

山西统计局数据显示,山西已完成年初楼市去化周期控制在

10个月内的目标。上半年,全省商品住宅销售面积769.5万平方米,同比增长20.6%。以2016年商品房月均销售面积为基数,全省商品房待售面积消化周期为8.9个月,同比2016年末减少1.4个月。楼市库存降至合理位置。

荆州市,截至今年6月底,荆州市住房库存面积321.79万平方米,同比减少152.01万平方米,下降32.08%。其中中心城区商品住宅库存面积162.28万平方米,同比减少55.94万平方米,下降25.63%。

本轮去库存任务完成,但不意味价格有大涨空间

张大伟认为,本轮楼市发展经过3年,基本完成了去库存任务。“从2015年初的一线城市拉动,到2016年的二线城市拉动,进入2017年,市场出现逆转分化,一线热点城市在调控的影响下,出现了明显的下调,三四线成为去库存主力。全国除了东北、西北等少数城市,大部分城市库存已经进入良性周期。”

但需注意的是,库存的下降不意味着价格有较大的上涨空间。根据国家统计局数据显示,

2016年全国居民人均住房建筑面积为40.8平方米。其中,城镇居民人均住房建筑面积为36.6平方米,农村居民人均住房建筑面积为45.8平方米。

从具体来看,最新发布的《江苏统计年鉴2017》显示,2016年,江苏人均住房面积是46.3平方米,城镇、农村居民人均住房建筑面积分别是40.3平方米、56.9平方米。江苏13市中,仅南京一地人均面积低于40平方米,为36.7平方米。辽宁省方面,虽然人均面积

为27.96平方米,但城乡居民住房自有率已高达91.89%。

目前的库存量保持了相对的健康,也促使8月房地产开发投资等典型数据保持平稳。

统计局数据显示,1至8月,全国房地产开发投资69494亿元,同比名义增长7.9%,增速与1至7月持平。开发企业房屋施工面积721781万平方米,同比增长3.1%;房屋新开工面积114996万平方米,增长7.6%;房屋竣工面积52296万平方米,增长3.4%。

房地产市场有望平稳健康发展

国家统计局新闻发言人刘爱华表示,从目前来看,房地产投资增速比较平稳。从供给方来看,近期一些部门出台的政策,包括租赁住房试点等,将会扩大商品房的供应,并分流一部分需求。因此,未来房地产市场有望保持一

个平稳健康的发展态势。“未来以住宅开发销售为主导的房地产行业将进入存量市场。”亿翰股份董事长陈啸天日前在亿翰智库主办的“2017中国房地产业战略峰会”上表示,房地产需求进入稳定期,未来将有越来

越多的房企响应国家供给侧改革的号召,转向可持续经营,如自持物业做租赁、开发和运营商业和商业地产、打造特色小镇等,从“卖房者”转型为“运营者”。

据新华社

纷呈人间天下事 演绎寻常万般情

本期精彩内容

- 历史秘闻:中国大陆原子弹试爆成功后的蒋介石
- 社会故事:自杀倾向者的“灵魂摆渡人”
- 法制故事:爆炸案背后的痴犯
- 历史故事:古人内衣透露的风情
- 民间故事:死亡之谜
- 益寿养生:七大症状预警老年痴呆
- 健康保健:保质期长-防腐剂多?

订阅热线:13805189990 邮售价2元/本/200页 邮发代号:27-46

欢迎前往全国各邮局(所)订阅(接受预订订购)

拨打邮局全国服务热线:11185(可上门收订)

伦敦地铁爆炸 至少18人受伤

英国伦敦西部一地铁站15日早高峰期间发生爆炸,造成至少18人受伤。警方宣布这是一起恐怖袭击事件。

伦敦警察局在推特上说,当天上午8时20分左右接到报警,得知帕森斯·格林地铁站发生了爆炸。

据报道,一个装在超市塑料袋中的白色容器在地铁车厢里爆炸并起火。有目击者称爆炸声音巨大。

警方说,初步调查显示,这是一枚带定时器的小型自制爆炸装置。

现场目击者说,有人面部、胳膊受伤,一些乘客惊慌失措逃离地铁站,有人摔倒受伤,现场混乱。

新华社记者在赶往现场途中看到几辆救护车和警车飞速开往帕森斯·格林地铁站。目前,该地铁站及周边地区已被封锁,人群被疏散。几名反

恐警察在现场工作,两架直升机在上空盘旋。

乘客奥拉尼伊告诉新华社记者,事发时他正在地铁车厢里戴着耳机听音乐,没有目睹爆炸如何发生,但“突然间人们开始疯狂地往外挤,我被推到车门处,其他乘客手里的咖啡杯砸到我背上。我不知道发生了什么严重的事情……我看到有人躺在地上,有血迹,听到孩子的哭喊声,我意识到有人受伤了,大家都想拼命逃出去。这是一个很小的地铁站,数百人同时从一个出口往外跑,有人跌倒在地上,有踩踏发生。”

另一名目击者凯·亨利说,他在地铁里目睹几个人脸部受伤,看起来很可怕。“如今在伦敦坐地铁让我感觉不安全。”他说。

伦敦急救中心人员说,目前已接收至少18名伤员,所幸伤势均不严重。

据新华社

美称朝鲜导弹再次飞过日本

中国外交部:反对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射

发射导弹表示谴责和抗议。

据日本广播协会电视台报道,朝鲜发射的导弹坠入北海道襟裳岬以东2000公里的太平洋海域。当天早晨,日本政府通过“全国瞬时警报系统”向东北部12县发出警报。

美军太平洋司令部声明说,美军于格林威治时间14日21时57分(北京时间15日5时57分)探测到朝鲜进行导弹试射。声明说,导弹飞过日本北部上空,最终坠入日本以东的太平洋海域。

声明还说,北美防空司令部评估后确定,此次朝鲜试射的导弹不对北美构成威胁。美军太平洋司令部评估后确定,此次朝鲜试射导弹也不对美韩构成威胁。

美国白宫当天发表简短声明说,美国总统特朗普已就朝鲜最新试射导弹接受了吹风。

日本政府15日确认,朝鲜当天早晨发射一枚弹道导弹从北海道上空飞过后落入太平洋海域。日本官房长官菅义伟在当天的记者会上对朝鲜再次

福彩15选5(2017251期)

中奖号码:2 6 7 9 15	奖等	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元	
一等奖	52注	3392元	

福彩3D游戏(2017251期)

中奖号码:9 5 1	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
单选	663注	1040元	
组选3	0注	346元	
组选6	1415注	173元	

体彩7位数(17144期)

中奖号码:1 5 7 9 0 3 1	奖等	本地中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元	

体彩排列3(17251期)

中奖号码:1 5 1	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	476注	1040元	
组选3	708注	346元	
组选6	0注	173元	

福彩7乐彩(2017108期)

中奖号码:4 5 7 9 11 14 20	特别号码:17	奖级	中奖注数	每注奖金
		一等奖	2注	798723元
		二等奖	22注	10373元

体彩排列5(17251期)

中奖号码:1 5 1 1 3	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	30注	100000元	

体彩鸡毛信

足彩3亿元大派奖进行中

中国足球彩票史上最强的3.12亿元派奖活动本周正式启动。9月16日截止销售的传统足彩第17134期14场胜平负游戏和任选9场胜平负游戏为此次派奖活动的第一个“指定派奖期”,敬请关注。

苏堤